

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Запотевшие стекла

Все произошло во время моей командировки. Моя жена Алина-худенькая блондиночка 23 лет с маленькими грудьми и попкой-осталась на неделю одна. О том, что произошло в один из августовских вечеров я узнал по возвращении домой, вместе с дикой ревностью во мне просыпалось невероятное возбуждение от ее слов. Дело было так:

В один из теплых вечеров подруга Маша пригласила мою любимую к себе в гости развеяться и отвлечься от скучных посиделок у телевизора. Недолго думая она приделалась на скорую руку, легкий топик на бретельках, юбочка чуть выше колена и басаножки и выбежала на улицу. Сумерки. Алина решила дойти пешком до подруги и пошла вдоль парка наслаждаясь запахом лета. Через пару минут на обочине остановилась Лада 10ка и из открытого окна молодой парень лет 25 пригласил подвезти красивую девушку. Стандартная ситуация.

Так подумала и моя жена и не обратила внимания, однако напор, искренность в улыбке и чувство юмора молодого человека напрочь отшибли здравый смысл и немного поломавшись Алина прыгнула на пассажирское сидение. «Ну пусть подвезет если так хочется ему» — подумала она. Парня звали Дима и в беседе «давайте знакомиться» он предложил немного покататься по городу. Все проходило легко и непринужденно, обручальное кольцо нисколько не смущало Дмитрия, он поинтересовался, где же муж, и в шутку предложил пошалить в его отсутствие.

В веселой беседе Алина не обратила внимание на то, что машина приближается к границе города и выезжает за кольцевую. На вопрос, куда же едем, Дима ответил, в загородное кафе. Несмотря на темень на улице, моя жена ни о чем не волновалась, с таким-то джентельменом ничего не случится. Началась лесополоса и тут машина резко свернула с дороги в лес, проехала метров 150 и заехав в какой-то закуток, остановилась. Дима заглушил мотор, погасил фары и защелкнул с пульта двери. Все это время Алина в оцепенении молчала, не понимая то ли кричать, то ли просить отпустить. Стало абсолютно темно и тихо. «Ну что, давайте знакомится поближе» — таким же нежным и интеллигентным голосом произнес попутчик. Сердце моей жены стучало как бешеное.

— Давайте, хм, хотела было в шутку перевести всю ситуацию она.

— Как насчет минета?

— Что?

— Минета? Пососать не хочешь мне?

Вопрос не то что обескуражил Алину, она не знала что ей делать, под лодыжкой уже было ощущение неминуемой проблемы.

— Я не умею-все что смогла придумать она.

— А я научу. Замужняя и не умеешь! Мужу что ли не сосала хуй? Ну давай! И он начал расстегивать ремень.

— Прошу, можно я пойду, я никому не скажу, только отпустите.

— Послушай, сучка, если ты еще не поняла куда попала, то я могу тебе объяснить по плохому. Да ты не волнуйся, расслабься, я тебя не обижу. Давай сделаем друг другу приятно, ты же хочешь этого.

— Не хочу... Алина уже чуть не плакала, но оценивая ситуацию в глухом лесу, понимала, что осталась без выбора. Тем временем в темноте уже сверкнули белые трусы насильника, и судя

по очертаниям, пенис и яйца уже были снаружи.

— Давай котик, нежно шепотом сказал водитель-поработай ротиком. Алина убрала назад волосы и слегка наклонившись над членом решила-Будь что будет. Остальной путь ее голова проделала под напором крепкой руки. Непроизвольно раскрыв губы, она почувствовала как рот наполняет жирный пахучий пенис, как его мокрая головка открывается и закрывается на ее языке. Дышать пришлось носом, и запах мочи и спермы от нового хозяина вызывали рвотный рефлекс. Дима тихо засопел в такт Алининых движений, все сильнее загоняя в глотку свой хер. Через минуту отсоса он резко оттянул от члена ее голову: «Раздевайся давай!»

— Но Вы же обещали...

— Ничего никому не обещал, снимай юбку трусы и обувь, сука, жестко произнес самец. Алине ничего не оставалось, как выполнить приказ и прикрывая попку и писечку перелезть по требованию на заднее сидение. Насильник со спущенными штанами перекорабкался вслед за ней и сразу же очутился телом между ее ног. Сигаретный запах изо рта и горячее дыхание над ухом заставили мою любимую закрыть глаза и отвернуться. Она чувствовала как на ее выбритую писечку упал жирный плевок. Потом слюни размазали по ее розовым губкам и начали их сильно мять. О своей смазке не было и речи, потому первые попытки ткнуть не увенчались успехом, на писечку плюнули еще раз пять, слюни текли по бедрам и ягодицам, Дима собрал их на пальцы и принялся наталкивать в дырочку. Через минуту твердый пенис уже начал раздвигать половые губочки моей жены и обильно смазывая розовое нутро выделениями протискиваться вглубь. О

бильная растительность на мошонке шекотала лобок и цепляясь за пенис залазила во влагалище моей Алины, с омерзением придавленной потным телом насильника. Машина наполнялась тяжелым запахом мужского пота и мокрым дыханием двух сношающихся особ. На запотевших стеклах изредка мелькали огоньки проезжающих по трассе машин. Алина начала постанывать от сладкой боли и унижения быть растерзанной чужими волосатыми руками, которые нагло мяли попку, раздвигали ее половинки и играли с анусом. Он задрал себе и Алине майки и плотно прижался мокрыми сосками к горячим сисечкам моей жены. В этот момент его пальчик оказался в анусе Алины и начал там орудовать. Содержимое ее кишечника мягко пропукало его все глубже. Колечко от ануса как свадебное кольцо обнимало его пальчик.

Грязное вонючая возня продолжалась минут пять. Слюни капали изо рта насильника на тело и лицо моей Алины. Салон дополняли запахи его пальцев после визита в попку моей девочки. Ее развороченное чужим фаллосом нутро громко хлюпало и извергало запах животного соития, замыкающегося на двух набухших половых органах. Рык из уст насильника возвестил о том, что матка моей жены наполнена чужим семенем, пахучим и вязким яичным белком, обволакивающим раздраженный клитор и склеивающим нежные стенки женского утроба. Алина опустив глаза молча обмякла в ожидании продолжения. Она не представляла, что ее ждало впереди...

В случае положительной оценки, продолжение следует.

E-mail автора: sashulia2010@yandex.ru